

【お詫びと訂正】

『Pâtissier パティシエ Vol.3』に下記の誤りがございました。

◆ P37 左下 プロフィール

【誤】 東京料理長 杉本雄さん (左)

【正】 東京料理長 杉本雄さん (右)

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店